

調整心態，更深進入

七月底我向神做了一個禱告說：「主啊，我們晨更已經快要把等候神讀完了，是不是要再回頭讀一遍呢？還是再重讀內在生活，還是完全都停下來呢？」沒有聽見神的聲音，也不知道要怎麼做決定，只有等美國回來再說吧！

八月 11 日終於到了！歡喜快樂到機場，一聽飛機延遲無法同一班機出國，我就開始緊張！怎麼辦！英文看不懂也聽不懂，萬一去不成不就完了！也很懊悔沒有把英文學好，感謝主！有位師母一路陪伴我。原來神要賜福我，讓我坐頭等艙的機位真是舒服！神也讓我看見我內在的成熟度實在是不夠，太容易緊張了，還要努力操練等候神。

在舊金山一日遊，有機會在公車上與淑芳牧師請教屬靈的事情，淑芳牧師說：「你的心要對」「在神面前你的心要對」，碰到的困難可以用……解決，感謝主！神讓我看見，我做錯了決定也做了不好的示範實在是虧欠

回到台灣之後，聖靈多次告訴我：「你的心要對」，就趕緊去翻內在生活第四章『心決定一切』，讓我更加體會書中的內容，不再是字句上的了解，而是有更深的感觸，基督徒的內在實在是需要更新，實在是需要認識自己的心，不然連做錯了決定都不知道，實在是要切切保守我們的心，一不留意心很容易偏離神。

心決定一切，一邊默想，一邊讀，好像又回到特會當中聽周牧師的教導，回到台灣幾乎每天都會拿著內在生活書本讀一小段，感謝聖靈的教導，也深刻感受到內在生活和安靜等候神這 2 本書是相輔相成，缺一不可，感謝聖靈的帶領，晨更又再次讀內在生活，有一次在小組中，這 2 本書可以同時串連做分享，真是奇妙

內在生活的教導告訴我們，基督徒軟弱的原因是因為生命沒有成長，沒有培養過內在生活，沒有安靜等候神，沒有求聖靈充滿，思想著有些很追求的弟兄姐妹信主已經多年了，也有讀經，也有禱告，也有聚會，也有服事，有恩膏的講道也聽了很多年，心中也很澎湃激動，可是每當試探來時，總是軟弱，每當試煉來時，總是沒有信心，但是為什麼會一直落入在

軟弱與剛強循環的當中，原來基督徒要時時聯結於神，要被破碎才有力量。

特會第一天，神讓我感受到周牧師是一塊寶石，裡面蘊藏著豐富的物質，內在生命的煉淨，美好的榜樣及與神的連結是那麼的深，周牧師每一個教導都很寶貴，也讓我感受到太晚認識周牧師了，有種相見恨晚的感覺，也求主看顧周牧師的身體，我還需要從周牧師身上得著很多寶貴的教導，聖靈也讓我深刻感受到和周牧師周師母站在一起，他們靈裡很和諧，散發出和諧恩愛，彼此扶持的氣氛，鶼鷀情深的感情，都深深的打動我的心，我好羨慕，真是，溫馨，舒服。

特會第二天，聖靈又觸動我的心，讓我覺得，花這麼貴的機票來美國參加特會真是值得，因為很容易感受到聖靈的同在，真是美好！

在特會當中，周牧師提到恩慈牧師的奉獻，我心中深受感動，周牧師是那麼的謹慎，也解決了我多年的疑惑，也讓我知道在追求的路上有很多是我需要了解的

周牧師講了很多內容，有約翰福音，有啓示錄，雅歌，等候神，內在生活，很佩服周牧師不需要講稿，按著聖靈的感動訴說了他五本書中的內容，牧師說：「我們失去了起初的愛」，我們的眼目要回到神的身上，藉著周牧師的教導，聖靈帶領我們進入神愛的洋海當中，深淵與深淵響應，我們都哭成一堆一堆，有的在臺前，有的趴在座椅上，一邊哭一邊享受神的擁抱，心靈真是滿足

真是感謝上帝的帶領，天使的幫助(淑芳牧師 Amy. Ivy. 南灣愛修基督教會)讓我能到美西參加特會享受神的同在，也認識美國的文化，淑芳牧師等候神的教導操練，林牧師的見證，姐妹的見証都很激勵我要更加推動內在生活和安靜等候神